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dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quthwpwdhu 21:
Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Rhunwypninj (phunwypninjh $nifwpuin)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip b uly u
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt airntn atuptignnyent
nbwpnud ugk “X7/ nbwpnud ugk “X7/
1 <<LGyn>> Unpe X
<<Upthhdtin>>
2 ume X
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nsro hwdwp Ugk)
“X”/
2 <<L&n>>UNC 8704.17
1 <<Upthhdtin>> UNC X 2916.67

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwnyniyeniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 22:
Yudwt wnwplyw § hwunhuwund” Winnpuwunwnht (wnnpuunwnh uighnud)

Lpwybph wwhwugubpht | <pwybph ywwhwugubkphu

U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
</< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud bk “X”/
<<Luwwnwih
1 Swpu>>UMne X

, | <<Lbyyn>>ume




<<Uhnw fepbjn>>
3 ump X
<<Upthhdbtin>>
4 ume X
Cunpyuwd
dwutiwlhg
Uwubwll:hghl;nh Uwutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwgwpljwé qht
qpﬁ? f;""u wifwunuip Jwutiwlgh /wnuwtg UKL, hwq. npud/
e hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwuwih dwnpd>>
3 ume 6,145
4 <<Hiln>> UE 14,959
<<Uhnw fépkjn>>
2 umne 5,833
1 <<Upihhit>> UE ) 25

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 23:
Fudwu wnwplw § hwunhuwund” Ugbkwhjuuwhghjwpent, dfwqubkqhnuih hhnpopuhn

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh

nbwpnid uok “X”/

nbwpnid uok “X”/

hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwinwutuwubnt /shwdwwwnwufuwubint pHignnye

1 <<Lhjyn>> Umne

X
<<Upthhdbn>>
2 umnp X
Cunpyuwd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hgmll‘h U wutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpl:l;l :pw wifwunuip dwutwlgh /wnwug ULL, hwq. npud/
et hwdwp ugb)
“XH/
2 <<Lbkjyn>> UMme 6.416
) <<Upthhdtn>> UMC ) on

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' bduquany quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:
Quithwpwdhu 24:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” UWdinnhwht (wdinnhwyhth pbqhjwm), wEphunnwph (wEphunnwphih wbpwn-
pnunhjwdhi)
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Lpwybph wwhwugubpht | <pwybph ywwhwuoubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid uok “X”/
. <<Luwwnwih X Lwhiwhwyuwjht qup
dwpd>> UMNLC qbpwquugnud
Lwhliwhwjwjhu qup
2 <<Lbjyn>> Une X qbpwquiignud
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /punpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wuyjwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“X”/

Cuwnpdwsd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' twquagnyu quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quthwpwdhu 25:

Sudwy wnwplw £ hwunhuwund” MEphunnwphy (wphunnwphih wpghuht)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwinwutuwubnt /shwdwwwnwufuwubint pHignnye
nbwpnud gk “X/ nbuwpnid ugk “X”/
) <<Luwwnwih X
dwpd>> UNne
2 <<LEyn>> UNC X
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh /punnduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpmél é’”‘ wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
nsro hwdwp Ugk)
“X”/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 32,916
ume
2 <<Lbjyn>> UMe 35,875

Cunpdws Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' uduqugnyt quwiht wnwownly Ubpluwjwgpwsd

dwutwlght twhuwwwwnyniye)n

Quithwpwdhu 26:
Gudwu wnwplw § hwunhuwun

Ltu wmuwnt ulgpniupny:

Wl Ywuwinnuphy

Lpwybph ywhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
</< wujwunwip hwjinbp hwjinbkp huiwnnin twpwgpnypEnty
/hwdwuwwwnwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
2 <<Lhjyn>> Unec X
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3 <<Updwpdwghw>> X
PPL
Cunpyuwd
dwutwlhg
Uwuz,w[l:hgz,l;nh U wutiwlgh /puinpywd UV wutwlgh wnwoupljwsd qhu
q.le:l. :l‘ wujwinuip dwutwlgh /wnuwiug UL, hwq. npud/
et hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwwih dwpd>>
2
umpe 16,666
3 <<Lbjyn>> Une 16,75
<<Updwpdwghw>>
1 X
dpPL 15,5

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuquany quwht wnwownl ubpluwjugpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 27:

Sudwt wnwplyw § hwunpuwund” Ebwjwwphy (Fbwjwwphih dwibwmn)

Lpwybph ywhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjpinbp hwjinbkp b uly u
/huwdwuwwwnwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt wawirntn Atiptignnyent
nbwpnud tol “X/ nbuwpnud ugk “X”/
<<Luwwnuwih X
dwpd>> UNne
<<Lhjyn>> UMC X
<<Updwpdwghw>> X
PPRL
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpmél 3" wtwtnwip Jwutiwlgh /winwig USZ, hwq. npuid/
nrg hwdwp ugb|
“XH/
<<Lwwnwih dSwpd>>
2 9,95
umnp
3 <<LEyn>> UNC 10,016
) <<Upf|>u(;>pgleughw>> X 765

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwnyniyeniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 28:

QYudwu wnwplyw § hwunpuwund” Uopuhdlopuwght (Jopuhdjopuwghtth hhnpnpinphn)

</L

U wutwlgh
wuyjwunwip

Lpwybph ywhwugubpht
hwdwwwwnwupuwunn
hwjinbp
/hwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/

Lpwybph ywhwugubpht
shwdwuywiwuluwunn
hwjinbp
[shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/

ULuhwiwwwwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn ujuwpwgpnypeniu
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<<Luwwnwih

1 X
dwpd>> UMNLC
Cunpyuwd
dwutwlhg
Uwuil:lwll:hgzll;l‘h U wutiwlgh /punpqwd U wutwlgh wnwownplwéd ght
qpml? :I‘ wifwunuip Jwutiwlgh /wnuwtg UKL, hwq. npud/
e hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwwh dwpd>>
! X 34,458
une

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobine hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uuquanyu quuht wnwowply ubplujugpud
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quthwpwdhu 29:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” SEwphwpunt (gE$wnmphwpunt twnphnid)

Lpwybph ywhwugubpht

Lpwybph ywhwugubpht

U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wuyjwunwip hwjpinbp hwjinbkp b uly u
/huwdwuwwwnwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt wawirntn Atiptignnyent
nbuwpnud ugk “X”/ nbuwpnud ugk “X”/
. <<Luwwnwih X Lwfuwhwwyht gup
dwpd>> UNne gqbpwquignud
2 <<Lhjyn>> Unec X
3 <<Updwpdwghw>> X Lwfuwhwwyht gup
loJalp] gbpwquugnid
4 <<Uhnuw pbn>> X Lwhuwhwpywyhu qup
ump gbpwquugnid
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghhéph U wutwlgh /punnduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpl:'tl :pw wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nsro hwdwp Ugk)
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
61,25
ume
1 <<LEyn>> Unp X 52,91
<<UpPpwpdwghw>>
62,0
PPL
<<Uhnw fepbn>> 83,75

umne

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwnyniyeniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 30:

Qudwu wnwplyw § hwunpuwund” Hipuwdbpuqgnt (nbpuwdbpwgnt bwwnphnwh $nudwn)

U wutwlgh

/< wujwunwip

Lpwybph ywhwugubpht
hwdwwwwnwupuwunn
hwjinbp
/hwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/

Lpwybph ywhwugubpht
shwdwuywiwuluwunn
hwjinbp
[shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/

ULuhwiwwwwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn ujuwpwgpnypeniu
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) <<Lwinwih

X
dwpd>> Une
Cunpyuwd
dwutiwlhg
Uwuil:lwll:hgzll;l‘h U wutiwlgh /punpqwd U wutwlgh wnwouplwd ght
qpml? :I‘ wifwunuip Jwutiwlgh /wnuwtg UKL, hwq. npud/
e hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwwh dwpd>>
L X 7,0
ume

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobine hwdwp Yhpwnwsd swhwuhy' uuquanyu quught wnwowply ubiplujugpud
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quthwpwdhu 31:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” UWdhun$hiht

U wutwlgh

</L wujwunwip

Lpwybph ywhwugubpht
hwdwwwwnwupuwunn
hwjpinbp
/huwdwuwwwnwufuwubnt
nbiwpnud ugky “X”/

Lpwybph ywhwugubpht
shwdwuywiwuluwunn
hwjwnbp
[shwdwwwwnwufuwubnt
nbiwpnud ugky “X”/

ULuhwiwwwwnwufuwunipjwu
hwdwnnwn ufuwpwgpnypniu

. <<Updwpdwghw>>

X
PPL
Cunpyuwd
dwutwlhg
Uwuil:lwll:hgzll;l‘h U wutiwlgh /nunpqwd U wutwlgh wnwownplwéd ght
qpm[? : r wifwunuip Jwutiwlgh /wnuwtg UKL, hwgq. npud/
et hwdwp ugb)
“XH/
<<Updpwpdwghw>>
! X 4.587
PPL

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 32:

Fudwt wnwplw b hwunhuwund” Snipnubdhn

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
hwdwwwnwuuwubnt /shwdwwwunwufuwubint pHignnye
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
) <<Lwwnwih X
dwpd>> UMNLC
2 <<Lbkyn>> UMnL X
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh Inunpduwd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“X”/
<<Lwwnwh dwpd>>
2 4,786
ume
1 <<Lhjyn>> UMLC X 4,633
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Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 33:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” $nipnubidhn

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip hud uly u
/hwdwwwwnwufuwub)nt [shwdwwwinwuluwubint tfinntn THtiptiqnnljent
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
5 <<Upthhdbn>> X
ume
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghhéph U wutiwlgh /punpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qp;‘;l :pw wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nsro hwdwp ugh)
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
2 1,393
unpe
1 <<Upthhdbin>> UNC X 1,0

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 34:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” Uyhpnunjwlwnt

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
hwdwwwnwuuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbuwpnud Uk “X"/ nbuwpnud Uk “X"/
. <<Luwwnwih X Lwhiwhwyuwjht qup
dwpd>> UNL qbipwquignud
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“X”/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 35:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” thqopuht

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbuwpnud bk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
. <<Upthhdbn>> X
ume
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wnbintipp

Uwutwlhgubphp
qpwnbgpwé

U wutwlgh
wuyjwunwip

Cuwmpywd
dwutiwlhg
Ipunpduwd
dwutwlgh
hwdwp ugb|
"X’

U wutwlgh wnwowpywsd ghu
/wnuwug ULL, hwgq. npwd/

1

<<Upthhdbin>> UNC

X

0.425

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uuquany quwht wnwownl ubpluwjugpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

2uithwpwdhu 36:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” SphdGnwghnht (nphdbunnwghnhuth nhhhnpnpinphn)

</<

U wutwlgh
wuyjwunwip

Lpwybph ywhwugubpht
hwdwwwwnwupuwunn
hwjinbp
/hwdwwwunwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/

Lpwybph ywhwugubpht

nbwpnud ugk “X”/

zh““‘““::xj‘i‘n“’h:h‘wh"q Uuhwdwwywwnwupuwiniejwt
by hwdwnnwn uupwgpnypniu

<<Uhnw fepbjn>>

X
une
Cunpyuwd
dwutwlhg
Uwuz,w[l:hgz,l;nh U wutiwlgh /puinpywd UV wutwlgh wnwoupljwsd qhu
qpml? :I‘ wifwunuip Jwutiwlgh /wnwtg UKL, hwq. npwd/
et hwdwp ugb)
“XH/
<<Uhnw fépbjn>>
! X 4.166
une

Cunpdwd Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uduquagny quwiht wnwownly ubpluwjwgpwd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 37:

Sudwu wnwplw £ hwunhuwund” Eubughw) $nudnjhuyhnubp

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
<<Lwwnwih
1 Swpd>> UMNe X
<<Upnw fontyn>>
2 umnp X
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh Inunpduwd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwuliwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“XH/
<<Luwwnwih dwpd>>
2 ume 16,53
<<Upnw (dnbyn>>
1 ump X 15,16
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Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twuwwwunynipiniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 38:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Snpykphgnt (nnjybkphqnup hhnpnpinphn)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwwnwufuwub)nt [shwdwwwinwufuwubint
nbwpnud bsky “X”/ nbwpnud bsky “X”/
Cuwmpywd
dwutiw
Uwutibhgtlinh U wutiwlgh /nhmpt{ltlxt‘g U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qu;lh:pwé wuyjwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
e hwdwp ugb|
“x”/

Cuwnpywsd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uduquany quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

2uithwpwdhu 39:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” HhyindEuwly (nhlyindbuwy bwwnphnud)

Lpwybph ywhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjpinbp hwjinbkp hwiwnnn GlwpwgpayEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint pHignnye
nbuwpnud ugk “X”/ nbuwpnud ugk “X”/
) <<Luwwnwih X
dwpd>> UNne
5 <<Updwpdwghw>> X
PPL
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpmél 3" wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
nrg hwdwp Ugk)
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 6,533
ume
<<Updwpdwghw>>
2 6,683
PPRL

Cunpdws Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' uduqugnyt quwiht wnwownly Ubpluwjwgpwsd
dwutwlght bwhuwwwwnynieniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 40:
Fudwt wnwplw b hwunhuwund” Ukjopuhlwd
Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
</< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uok| “X”/ nbwpnud uok| “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
Uwutiuljhgtbiph U wutwlgh Cuwnpdus U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpuintgpuwd wuyjwunwip duutiwlhg /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
wnbinkpp Inunpdwsd :
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dwutwlgh
hwdwp ugb|
“XH/
<<Lwwnwih dwpd>>
1 X 13.86
ume

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 41:
Yudwu wnwpluw § hwunhuwund” Lnpeh wpjut uyhunwlniguqbpd wdwugyuy

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip b uly u
/hwdwwwwnwufuwub)nt [shwdwwwinwuluwubint tfinntn THtiptiqnnljent
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> Uune
2 <<Lbjyn>> Une X
Cunpyuwd
dwutwlhg
Uwuiwghgzl;nh U wutiwlgh /punpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
el witrwbinudp Jwutwlgh | /wnwtig UCK, hwq. npud/
nsro hwdwp ugb)
“X”/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 24,7
ume
2 <<LbEyn>> Une 26,713

Cunpdwd Jwuuwlghu npnobiint hwdwp Yhpwnwd swhwuhy' ujwqugnyu quwht wnwowply ubplujugnpwd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 42:
Yudwt wnwplyw  hwunhuwund” Lwwnphnwih pinphn, Ywihniudh pinphn, bwnphnuh ghwpwn, wugnip gpnilng

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
) <<Uhnuw fepbn>> X
umnp
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpmél 3" wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
nrg hwdwp ugb|
“XH/
<<Uhnw fépkyjn>>
1 X 9.25
ume

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 43:
Fudwu wnwpluw § hwunhuwund” Lhndhjwgqwé Yunwuh Ywptwppeywiht dwupkubp
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Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid uok “X”/ nbwpnid bk “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunnpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpinsEgn wuyjwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwq. npwd/
wbinbipp
hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 55.416
ume

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quthwpwdhu 44:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Lh$nipopuwghn

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwinwutuwubnt /shwdwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk “X7/ nbwpnud ugk “X7/
) <<Luwwnwih X Lwhiwhwyuwjht qup
dwpd>> UNne qbipwquignud
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“XH/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 45:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Mwulypbwwmhpt ((hwywgq, wdhjwg, ypnnbuwg)

Lpwybph ywhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/&L wuyjwunwip hwjpinbp hwjinbkp hwiwnnn GlwpwgpayEniy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwufuwubint pHignnye
nbuwpnud Uk “X"/ nbuwpnud Uk “X"/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
5 <<UpPpwpdwghw>> X Lwhiwhwquyh qup
loJalp] gbpwquugnid
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh /punnpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwuliwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“X”/
. <<Lwwnwh dwpd>> X

une

5,86
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<<UpPpwpdwghw>>
PPL

6,233

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 46:

Sudwu wnwplw § hwunhuwund” Swdnnpnh

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNL
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /punpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 1.184
unpe

Cunpdwd Jwuuwlghu npnobint hwdwp Yhpwnwd swihwuhy' uduquagnyu quwiht wnwownly ubpluwjwgpwd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 47:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” 8hypndjopuwght (ghwypnjopuwghuh hhnpnpinphn)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnid bk “X”/ nbwpnud uok “X”/
) <<Lwwnwih X
dwpd>> UNL
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpmél 3" wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
nrg hwdwp Ugk)
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
X X 7.491
unge

Cunpdws Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' uduqugnyt quwiht wnwownly Ubpluwjwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwnyniyeniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 48:
Fudwu wnwplw b hwunhuwund $inityntiwgn)
Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
</< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt pHignnye
nbwpnud uok| “X”/ nbwpnud uok| “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UNC

20



Luwhuwhwyyuwyhtu qu
2 <<Lhjyn>> Unec X I:hpqul:nlh;l;mq h
3 <<Uhnw fépkyjn>> X
ume
<<Upthhdbn>>
4 X
ume
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghhéph U wutwlgh Ipunnpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qul? :pw wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
e hwdwp ugh|
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
2
ume 35,75
<<LEyn>> UMne 46,777
<<Uhnw fépkyjn>>
1 X
ume 22,0
3 <<Upthhdbin>> UNC 26,125

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twjuwwwwnynipniu tnwint ulgpniupny:

Quithwpwdhu 49:

Sudwu wnwplw £ hwunhuwund” Fhn$buwly (nhyin$pbuwl swnphnid)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwinwutuwubnt /shwdwwwunwufuwubint
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
. <<Luwwnwih X Lwhuwhwyuwyhu qup
dwpd>> UMNLC qbpwquugnud
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghhéph U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpuntgnit wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
wbinbipp
hwdwp Ugk)
“XH/

Cuwnpywsd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquany quwht wnwewply ubplujwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwnyniyeniu tnwne ulgpniupny:

Quithwpwdhu 50:

Yudwy wnwplw § hwunhuwund” Wippopun| (wdppopunih hhnpnpinphn)

Lpwybph ywhwugubpht

Lpwybph ywhwugubpht

U wutwlgh hwdwywwwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut

</< wujwunwip hwjinbp hwjinbkp huwiwnnin twpwgpnypEnty
/huwdwuwwwnwufuwubnt [shwdwuwwwnwufuwubnt
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/

<<Luwwnwih

1 Swpu>>UMne X
<<Updwpdwghw>>

2 PPL X
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Cuwmpywd

dwutiw
Uwuhwll:hghhéph U wutwlgh /nhmnqltlxt‘g U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qptunEgnt wuyjwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
wnkntnp hwdwp ugb|
“X/
<<Luwwnwih dwpd>>
2 ume 7,166
<<Up$wpdwghw>>
1 foyalg) X 4,05

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobine hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' uduqugnyu quwht wnwewnly ubiplujugpud
dwutwlght bwjuwwwwnynientu tnwint uhgpniupny:

Quithwpwdhu 51
Sudwu wnwplyw § hwunhuwund” Ugknhjghunbht

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt pHignnye
nbwpnud uok “X”/ nbwpnud uok “X”/
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutiwlgh /puinpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
uxn/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 52:
Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Unpkht (Ynpbhu-pEugnun twnphnid)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
hwdwwwnwuuwubnt /shwdwwwunwufuwubint pHignnye
nbuwpnud Uk “X"/ nbuwpnud Uk “X"/
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgzinh U wutwlgh Ipunnpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qpmél 3" wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
nrg hwdwp usk|
“X”/

Cunpdws Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwnwsd swihwuhy' uduqugnyt quwiht wnwownly Ubpluwjwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 53:
Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Mwpuwgbnwdng

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
</< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud usky “X”/ nbwpnud usky “X”/
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Uwutwlhgubphp U wutwlgh
qpwnbgpwd
e wuyjwunwip

Cuwmpywd
dwutiwlhg
Ipunpduwd
dwutwlgh
hwdwp ugb|
X’

U wutwlgh wnwowpywsd ghu
/wnuwug ULL, hwgq. npwd/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght bwjuwwwwnynientu tnwint uhgpniupny:

Quithwpwdht 54:

Sudwu wnwplyw | hwunpuwund” Snipun nEnwwnnt

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwdwwwwnwupuwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwwnwufuwub)nt [shwdwwwinwuluwubint
nbwpnud bsky “X”/ nbwpnud bsky “X”/
Cuwmpywd
dwutiw
Uwuhwll:hghhéph U wutiwlgh /nhmpt{ltlxt‘g U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qul? :pw wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
mEnEnD hwdwp ugb)
"X’/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' twquany quwht wnwewnly ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 55:

Sudwu wnwpluw § hwunhuwund” Usnilu wnhqugdwd

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/&L wuyjwunwip hwjinbp hwjwinbip hwiwnnin BlwpwgpayEnL
/hwdwwwinwutuwubnt /shwdwwwnwufuwubint
nbiwpnid ugky “X”/ nbiwpnid ugky “X”/
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuhwll:hghhéph U wutwlgh Ipunpduwd U wutwlgh wnwowpywsd ghu
qu;l é’”‘“‘ wtwtnwip Jwutiwlgh /wnwig USZ, hwq. npuid/
e hwdwp Ugk)
“X7/

Cunpdws Jwutwlght npnobint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uduqugnyt quwiht wnwownly Ubpluwjwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 56:

SFudwt wnwpluw § hwunhuwund” £inpwd$buplyn)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Uthwiwywnwuiwinigeut
/< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt pHignnye
nbuwpnud ugky “X"/ nbuwpnud ugky “X"/
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuzlwll:hgil;nh U wutiwlgh Inunpduwd UV wutwlgh wnwowplwé ghu
qpuntgn wuyjwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwq. npwd/
wbinbipp
hwdwp ugb|
“X”/

Cuwnpywd Jwutwlhghu npngbine hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' bduquanyt quwht wnwewpl ubplujwgpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

Quithwpwdhu 57:
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Qudwu wnwplyw § hwunpuwund” Ebwpwwphy (Fbwjwwphih dwjbwu)

Lpwybph wwhwugubpht | {<pwybph ywwhwugubkphu
U wutwlgh hwiwywwnwuluwunn shwdwuywiwuluwunn Utthwiwuwinwyuwanteut
</< wujwunwip hwjwinbp hwjwinbip huwiwnnin bwpwgpnyEnty
/hwdwwwunwufuwubnt [shwdwwwwnwufuwubnt
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud ugk “X”/
. <<Luwwnwih X
dwpd>> UMNLC
Cuwmpywd
dwutiwlhg
Uwuiwghgzl;nh U wutiwlgh /punpywd U wutwlgh wnwowplwsd ghu
qpml? éll‘ wujwunwip dwutwlgh /wnuwug ULL, hwgq. npwd/
nrg hwdwp ugb|
“XH/
<<Lwwnwh dwpd>>
1 X 16.966
ume

Cunpdwsd Jwuuwlght npnobint hwdwp Yhpwndwd swihwuhy' uwquanyu quught wnwowply ubipyujugpwsd
dwutwlght twhuiwwwunynip)ntt tnwnt ulhgpniupny:

“Gunudubph dwupht” <L opkiuph 10-pn hnndwdh hwdwdwju® wugnpdniyejwu dwdlbn b uwhdwudnd unyu
hwjinwpwpnipniup  hpwwwpwyybine opduu  hweonpnnn opdwuhg dhusk 5-pn opwgnigujht opp ubpwnjw| puljwd

dwdwuwlwhwwnwsdp:

Unyu hwyinwpuwpnigjwt hbn Juwdwsd pugnighs inbintyniyegniuutp uinwuwne hwdwp upnn Gp nhdb;
ULL-9<UMAR-20/5 dwdlwgpny quwhwunnn hwuduwdnnnyh pwupuninup Upubt <ndhwtuhujwuht:

<bnwlunu' 0261-2-41-73:
Eltyninpwtwghu thnuwn' procurement@sevanhh.am, sevanihh@mail.ru.

Muunyhpwinnt’ £ UL <<Ulbwbh hnqlljuli wnnnonipqut Yetnppnir-> PPL
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